
Potenzfunktion*
Aufgabennummer: 1_437 Aufgabentyp:    Typ 1  T          Typ 2  £

Aufgabenformat: Multiple Choice (x aus 5) Grundkompetenz: FA 3.1

In der nachstehenden Abbildung ist der Graph einer Potenzfunktion f  vom Typ f(x) = a · x z 
mit a ∈ ℝ; a ≠ 0; z ∈ ℤ dargestellt.
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Aufgabenstellung: 

Eine der nachstehenden Gleichungen ist eine Gleichung dieser Funktion f .
Kreuzen Sie die zutreffende Gleichung an!

f (x) = 2x –4   

f (x) = –x –2  

f (x) = –x 2   

f (x) = –x –1   

f (x) = x –2   

f (x) = x –1   

* ehemalige Klausuraufgabe, Maturatermin: 21. September 2015
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Lösungserwartung

f (x) = –x –2  

Lösungsschlüssel
Ein Punkt ist genau dann zu geben, wenn ausschließlich die laut Lösungserwartung richtige  
Gleichung angekreuzt ist.


